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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                                           

  

13
η
 Συνεδρίαση 

  Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

της 20
ης

 Απριλίου 2026 
------------------------ 

 

 Στην Πάτρα σήμερα την 20
η
 Απριλίου 2026, ημέρα Δευτέρα και ώρα 15.30 μετά από 

γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό 13/8-4-2026, η οποία απεστάλη σε όλους τους κ.κ. 

Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, στο κτίριο 

Λαδόπουλου, για την εξέταση των (9) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και ήλθαν τα παρακάτω 

Μέλη του Σώματος: 

1) Κορδάς Χρήστος- Πρόεδρος, 2) Σιώρου Ανδρομάχη- Αντιπρόεδρος, 3) Σταθόπουλος 

Απόστολος- Γραμματέας, 4) Αγγελής Απόστολος- Αντ/ρχος, 5) Μελάς Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 6) 

Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 7) Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 8) Τογιοπούλου 

Αναστασία- Αντ/ρχος, 9) Αγγελακοπούλου- Πανουτσοπούλου Αθανασία, 10) Ασπράγκαθος 

Νικόλαος, 11) Γιαννόπουλος Χρήστος, 12) Δημησιάνος Δημήτριος, 13) Κλάδης Διονύσιος, 14) 

Μαγιάκης Γεώργιος, 15) Πατούχας Χρήστος, 16) Σκούρας Παύλος, 17) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 

18) Ξυλιάς Θεόδωρος, 19) Οικονόμου Φίλιππος, 20) Αϊβαλής Βασίλειος, 21) Βασιλόπουλος 

Γρηγόριος, 22) Καραχάλιος Ευάγγελος, 23) Χαροκόπος Αντώνιος, 24) Ψωμάς Πέτρος, 25) Δούρος 

Αθανάσιος, και 26) Στεφανοπούλου Σοφία.  

Οι κ.κ. Κατσακούλης Ευάγγελος, Σαμούρη – Βαγενά Ακριβή, Δάβουλος Χρήστος, Καλλιμάνη 

– Γεωργιτσοπούλου Αθηνά, Παπανικήτας Ανδρέας. Αγγελόπουλος Γεώργιος και Στανίτσας 

Χαράλαμπος, δεν ήλθαν από την αρχή της συνεδρίασης, αλλά κατά τη διάρκεια αυτής.  

Οι κ.κ. Αναστασίου Μιχαήλ, Σίμου Αικατερίνη, Αβραμοπούλου Ευδοξία, Αγγελοπούλου 

Αναστασία, Γκέστα Ειρήνη, Τηλιγάδης Κωνσταντίνος, Σβόλης Κωνσταντίνος, Βάσσης 

Κωνσταντίνος, Μαντζουράνης Γεώργιος και Παπαγεωργίου Φίλιππος δεν ήλθαν στη συνεδρίαση 

αν και κλήθηκαν.   

 Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. Πελετίδης Κωνσταντίνος - Δήμαρχος Πατρέων. 

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

………………………………………………………………………………………………................ 

 Διευκρινίζεται ότι ήδη ήλθαν στη συνεδρίαση και οι κ.κ. Κατσακούλης Ευάγγελος, 

Σαμούρη – Βαγενά Ακριβή, Καλλιμάνη – Γεωργιτσοπούλου Αθηνά, Παπανικήτας Ανδρέας. 

Αγγελόπουλος Γεώργιος και Στανίτσας Χαράλαμπος 

 

 Στο τέλος ο κ. Πρόεδρος εισάγει το κατεπείγον θέμα «Έκδοση ψηφίσματος ενάντια στο 

προσχέδιο της νέας διάταξης νόμου για τους δημόσιους παιδικούς και βρεφονηπιακούς σταθμούς, 

τα ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ-ΜεΑ» (σχετικό σχέδιο ψηφίσματος της Δημοτικής Αρχής – «Λαϊκή 

Συσπείρωση» (το οποίο ψηφίσθηκε ως κατεπείγον με την αριθ. 133/2026 Απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου). 

 
 Το Σώμα, με τη διευκρίνιση ότι στη συνεδρίαση προσήλθε και ο κ. Δάβουλος Χρήστος, 

άκουσε τον κ. Πρόεδρο, τον Δήμαρχο Πατρέων κ. Πελετίδη Κωνσταντίνο και το ψήφισμα που 
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κατέθεσε προς ψήφιση, τον κ. Χαροκόπο Αντώνιο και το ψήφισμα που κατέθεσε προς ψήφιση εκ 

μέρους της δημοτικής παράταξης «Πάτρα Σπουδαία και Πάλι», τους επικεφαλής των δημοτικών 

παρατάξεων και  τους λοιπούς ομιλητές – δημοτικούς συμβούλους.  

  

Κατά την ψηφοφορία: 

Οι κ.κ. Κορδάς Χρήστος, Αγγελής Απόστολος, Κατσακούλης Ευάγγελος, Μελάς 

Παναγιώτης, Πετρόπουλος Παναγιώτης, Πλέσσας Διονύσιος, Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή, 

Τογιοπούλου Αναστασία, Αγγελακοπούλου- Πανουτσοπούλου Αθανασία, Ασπράγκαθος Νικόλαος 

Γιαννόπουλος Χρήστος, Δάβουλος Χρήστος, Δημησιάνος Δημήτριος, Καλλιμάνη- 

Γεωργιτσοπούλου Αθηνά, Κλάδης Διονύσιος, Μαγιάκης Γεώργιος, Παπανικήτας Ανδρέας, 

Πατούχας Χρήστος, Σκούρας Παύλος και Τουλγαρίδης Θεόδωρος υπερψήφισαν το ψήφισμα της 

Δημοτικής Αρχής – «Λαϊκή Συσπείρωση», όπως αυτό κατετέθη από τον κ. Δήμαρχο (σύνολο 

20).  

Οι κ.κ. Αϊβαλής Βασίλειος, Σταθόπουλος Απόστολος, Αγγελόπουλος Γεώργιος, 

Βασιλόπουλος Γρηγόριος, Καραχάλιος Ευάγγελος, Χαροκόπος Αντώνιος, Ξυλιάς Θεόδωρος, 

Οικονόμου Φίλιππος, Σιώρου Ανδρομάχη, Ψωμάς Πέτρος, Δούρος Αθανάσιος, Στανίτσας 

Χαράλαμπος και Στεφανοπούλου Σοφία υπερψήφισαν το ψήφισμα όπως αυτό κατετέθη από  

τον κ. Χαροκόπο Αντώνιο και το ψήφισμα που κατέθεσε προς ψήφιση εκ μέρους της 

δημοτικής παράταξης «Πάτρα Σπουδαία και Πάλι» και καταγράφεται στα αναλυτικά πρακτικά 

(σύνολο 13).  
 

Κατόπιν των ανωτέρω, το Σώμα: 

  

ΚΑΤΑ  ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ:  

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο εγκρίνει Ψήφισμα της Δημοτικής Αρχής – «Λαϊκή Συσπείρωση», 

όπως αυτό κατετέθη από τον Δήμαρχο Πατρέων κ. Πελετίδη Κωνσταντίνο, ως κατωτέρω: 

 

ΨΗΦΙΣΜΑ 

Ενάντια στο προσχέδιο της νέας διάταξης νόμου για τους δημόσιους παιδικούς και 

βρεφονηπιακούς σταθμούς, τα ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ-ΜεΑ 

Εδώ και τώρα αναβάθμιση των κοινωνικών δομών, 

μόνιμη και σταθερή δουλειά για τους εργαζόμενους στους Δήμους 

 

Καταγγέλλουμε τον απαράδεκτο σχεδιασμό της κυβέρνησης για την επόμενη μέρα στους 

δημόσιους παιδικούς και βρεφονηπιακούς σταθμούς, στα ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ-ΜεΑ, και για τους 

εργαζόμενους σε αυτές τις δομές, όπως αυτός αποτυπώνεται στο προσχέδιο διάταξης νόμου με τον 

τίτλο "Διαδικασία στελέχωσης για την κάλυψη αναγκών των βρεφονηπιακών και παιδικών 

σταθμών και Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης των ΟΤΑ α' και β' βαθμού και των Νομικών 

Προσώπων Ιδιωτικού Δικαίου αυτών". 

Η προσπάθεια εφαρμογής ενός συστήματος πλήρους ανταποδοτικότητας μέσω voucher, η 

σύνδεση της χρηματοδότησης με τον αριθμό των εξυπηρετούμενων παιδιών και η δημιουργία ενός 

πανελλαδικού "μητρώου" εργαζομένων ορισμένου χρόνου οδηγούν στην παραπέρα υποβάθμιση 

κρίσιμων κοινωνικών υπηρεσιών, στην περιπλάνηση των εργαζομένων σε διάφορες δομές, στην 

ανακύκλωση της ανεργίας και στην εργασιακή ομηρία, στη ναρκοθέτηση της μονιμοποίησης 

εργαζομένων που προσφέρουν για χρόνια. 

Η εξέλιξη αυτή είναι συνέχεια της πολιτικής των κυβερνήσεων διαχρονικά που διατήρησαν 

και ενίσχυσαν το καθεστώς υποχρηματοδότησης και εξάρτησης αυτών των δομών από ευρωπαϊκά 

προγράμματα (ΕΣΠΑ), σύμφωνα με τις κατευθύνσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Η ανάγκη για κοινωνικές υπηρεσίες, ιδίως σε ό,τι αφορά την προσχολική αγωγή και γενικά 

τα παιδιά, δεν είναι κόστος, είναι δικαίωμα. Την ίδια στιγμή που η κυβέρνηση εμπλέκει τη χώρα σε 
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πολέμους και εκτοξεύει στα 7 δισ. ευρώ τις ΝΑΤΟϊκές δαπάνες, τσεκουρώνει τις δαπάνες για 

ζωτικές ανάγκες των λαϊκών νοικοκυριών και ανοίγει τον δρόμο συνολικά για τις κοινωνικές 

δομές. 

 

Να αποσυρθεί εδώ και τώρα η διάταξη νόμου.  

 

Μαζί με τους εργαζόμενους του Δήμου μας διεκδικούμε: 

         Καμία απόλυση εργαζομένου, μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους, χωρίς όρους και    

προϋποθέσεις. Κατάργηση της διάταξης Βορίδη. 

      Πλήρη κρατική χρηματοδότηση των κοινωνικών δομών στο ύψος των πραγματικών   

αναγκών, κατάργηση του καθεστώτος των voucher και της επιχειρηματικής λειτουργίας. 

   Αναβάθμιση και διεύρυνση των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τα παιδιά και τα άτομα με  

αναπηρία, υπηρεσίες που δεν μπορούν να εξαρτώνται από "κουπόνια". Ολόπλευρη στήριξη  

στις οικογένειές τους. 

 

       Ο Πρόεδρος 

 

 

                                                                                                            ΚΟΡΔΑΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ   
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